



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS
GERAIS**

Avenida Professor Mário Werneck, 2590, Bairro Buritis - Belo Horizonte - MG, TEL: (31) 2513 5213 / FAX: (31) 2513 5214 / e-mail: concursos@ifmg.edu.br – <http://www.ifmg.edu.br>

**EDITAL Nº 001/2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PROFESSOR SUBSTITUTO - BAMBUÍ
RETIFICAÇÃO Nº 02**

O EDITAL nº 001 de 05 de janeiro de 2016 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – PROFESSOR SUBSTITUTO, publicado no DOU nº 004, de 07 de janeiro de 2016, na seção 3, página 47, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

1.DA ÁREA/DISCIPLINA/HABILITAÇÃO/VAGA/CARGA HORÁRIA/ REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA*	REMUNERAÇÃO MENSAL
Engenharia de Alimentos	Bacharelado em Engenharia de Alimentos.	01	40h/sem.	R\$ 4.063,45

Quadro 1: Área/habilitação/Vaga/Carga Horária/Remuneração

Leia-se:

1.DA ÁREA/DISCIPLINA/HABILITAÇÃO/VAGA/CARGA HORÁRIA/ REMUNERAÇÃO MENSAL

ÁREA	HABILITAÇÃO	VAGAS	CARGA HORÁRIA*	REMUNERAÇÃO MENSAL
Engenharia de Alimentos	Bacharelado em Engenharia de Alimentos.	01	40h/sem.	R\$ 4.055,87

Quadro 1: Área/habilitação/Vaga/Carga Horária/Remuneração

Belo Horizonte, 25 de abril de 2016.

Professor **Kléber Gonçalves Glória**
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais